1.B.4kosnes |  Marepuasst no maremaruke | MathUs.ru

OuamMmimmaga 1Mo MaTeMaTHhKe
«Muccng BbInogaHnMa. TBoé nmpu3Banne — puHaHCUCT!»

8-9 kJjaccel, 2020 rox

1. Korma gacer nokasbiBasiu 18:00 wHa dpurHec-Opaciiere Banu, KoamdecTBO IIAroB, MPOHIEHHBIX C
yTpa, OKa3aJoch paBHbIM dncyay 19791, KoTopoe sBISeTCs TMAJIUHIPOMOM (YUTAETCs OJMHAKOBO KAK
cJIeBa HAIIPABO, TaK U CIIpaBa HaJsieBo). Kie depes mosrgaca KOJIMYIeCTBO MIaros, IPOiIeHHBIX BaroM
¢ yTpa, BHOBb OKa3aJIoCh HaauHaIpoMoM. Kakoe HanboIbIlee IuC/Io0 MaroB Ha (puTHec-Opaciere Mor
yBujieTh Bang B 18:30, eciiu ero cpejiasisi CKOPOCTh 3a MOCJIeHIe mojr9aca Oblia He 6ojee 1 M/c, a
ero 1mar e MeHee 75 cm?

2. Ha snekrponnbix yacax Bacs ysumen spemsi: ab : cd (ecau wacos menbiie 10, To a = 0). Oxazasiocs,
910 a+bd+c = (a+d)(b+ ¢). Bepro s, aro Bacs Touno yBuesn Ha dacax mudpy HOJIb, €CJId BPEMs
Ha Jacax IOKasblBaeTcd B 24-gacosoM dopmare?

3. [IpsaMoyTro/IbHUK pa3/enin Ha HellepeceKaromecs KB IpaThl co cToponoit 1 cM. Byiem rooputs,
YTO KBA/IPAT PACIIOJIOXKEH BJIOJIb CTOPOHBI ITPSIMOYTOJIBHUKA, €CJTH XOTs ObI OJIHa U3 CTOPOH KBaJIpaTa
JIEKAT Ha CTOPOHE MPsAMOYyToIbHUKa. [lo/10BUHY KBaIpaToB, PacIOIOXKEHHBIX BJI0JIbL CTOPOH MPSIMO-
YIOJIbHUKA, ITOKPACUIN B 3€JIEHBIIN IIBET, & BCE OCTAJIbHbIE KBaIPAThl OCTABUIN He3aKpalleHHbIMu. B
UTOre He3aKPAIEHHBIX KBAIPATOB OKA3aJI0Ch B 4 pasa 0oJibllle, YeM 3ejieHbixX. Haitinre Bce BO3MOK-
HbIe NIPAMOYTOJIbLHUKH, YKa3aB JJINHBI X CTOPOH.

4. IlycTh Jutd guces x U y 3alUCh T * y 0003Ha4YaeT ducjao ry + Sr — 3y — 12. Haitiure 3navenue
BbIpaKeHUs

O (1% (2% (3% (4% (...*(2019%2020)...))))).

5. JlanbI [1Ba TOJIOKHTEILHBIX HeIbX unciaa a u b. MoryT gu uncia a? + 2b u b% + 2a ogHoBpeMeHHO
OBITH KBapaTaMU IEJIBIX THCesT!

6. 3a KpyIJIbIM CTOJIOM pa3MecTHIuch 18 denoBek. CKOJIBKUME CIIOCOOAMHU MOYKHO BBIOpATH U3 3TUX
JIFO/Ieil TPOUX, YTOOBI MEXK/1y JIFOOBIMU JIBYMS U3 BIOPAHHBIX JIH0/IeH HAXOIUIOCH OBl el11e 110 MEeHbIIIe
Mepe JIBa JeioBeKa’

7. Ilycte ABC' D — BumcaHHBIN YeTHIPEXYTOJIBHIK, B KOTOpoM cTopotbl AB, BC, CD u AD TakoBbI,
yro AB - BC = 2AD - DC. Jokaxutre, uto SBD? < 9AC?.

8. Ilo xpyry cugar 10 mmm 11 YesoBeK Tak, UTO PACCTOSHUS MEKJy JIIOOBIME JBYMS COCEJISIMU
OJIMHAKOBOE. 3aTeM STHU JIIOJU IIePece/id TaK, YTO PACCTOSTHUE 110 YaCOBOIl CTPEJIKE MEXKJIy JIIOOBIMU
JBYMSI JIIOJbMU U3MEHUJIOCH, & PACCTOSHUE MEK/Iy COCEISIMU MO-IIPEzKHEMY OKa3aJ/I0Ch OJMHAKOBBIM.
CKOJIBKO YeJIOBEK CHJIENIO 110 KPyTy?
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